

ПАМЯТИ АЛЕКСЕЯ ГАБРИЛОВИЧА

Один из самых ярких и талантливых режиссеров отечественного документального кино Алексей Габрилович скончался на 60-м году жизни.

Его ленты "Вспоминая Раневскую", "Цирк нашего детства", "Футбол нашего детства", "Дворы нашего детства", "Андрей", "Обращаюсь к друзьям" и многие другие вошли в золотой фонд кино и телевидения как лирические и точные свидетельства нашего сложного времени. Алексей Габрилович почти закончил 7-серийный фильм "Адреса моей юности", который, надеюсь, увидят телезрители.

Не стало крупного режиссера и педагога, доброго и веселого человека, но остались его фильмы, его ученики, осталось "Кино Алексея Габриловича".

"Культура"



*Живых все меньше
в телефонной книжке,
Звенит в ушах
смертельная коса,
Стучат все чаще
гробовые крышки,
Чужие отвечают голоса.
Но цифр этих
я стирать не буду,
И рамкой никогда не обведу,
Я всех найду, я всем
звонить им буду,
Где б ни были они —
в раю или в аду.
Пока трепались
и беспечно жили,
Кончались
денно-нощные витки,
Теперь о том,
что не договорили,
Звучат, как многоточие,
гудки...*

Валентин ГАФТ

18 октября 1995 г.

Культура. — 1995. — Моск. — С. 2.